



15. kolo SPORT INVEST 1.A třídy, sobota 19.11.2016

TJ Sokol Vraný 6:1 SK Slavia Jesenice

(poločas 3:1)

Sestava:

Kudrna

Prágl Chaloupka Vošmera Kalous

Fujdiar Jaráb Kaválek Bialek Hadač

Urban

Střídali: 80.min Obrcian za Kaválka
85.min Fujdiar st. za Urbana

Poslední podzimní zápas naši hráči výsledkově zvládli a naložili Jesenici šest branek.

Kdo dorazil v upršeném počasí na utkání poději, přišel o dvě branky. V 6.min se prosadil po centru z pravé strany **Urban - 1:0**, aby hosté hned z rozehrávky z podobné akce vyrovnali Vošahlíkem na **1:1**. Ve 27.min pěkně z úhlu střílel Fujdiar. O tři minuty později vyrobila jesenická obrana obrovskou chybu. Nejdříve stopeři neodhadli skluz dlouhého míče a nechali míč propadnout za sebe, kde nejdříve slyšeli slova brankáře Medřického „Mám“, který ale neměl, neboť mu míč před zákrokem šikovně vypíchl „**Urbí**“ a z nulového úhlu poslal míč do branky **2:1**! Ve 41.min posadil Kaválek lahůdkový centr na hlavu Urbana, ale ten z malého vápna trestuhodně trknul nad! Minutu před poločasem se šikovně ve vápně uvolnil Hadač, našel **Bialeka** a ten zajistil klidný dvougólový náskok **3:1**.

Ve druhém poločasu jsme čekali až do 57.min, když po centru Fujdiara pěkně střílel Kaválek, ale jeho střlu obránci stačili zablokovat. V 61.min hosté podnikli ojedinělý útok, ale střela byla nepřesná. V 74.min si vyměnil Urban míš s Kalousem, ten přesně nacentroval a **Urban** zkompletoval hattrick **4:1**! V 79.min otřel Kalous střelu o tyč! V 84.min se postavil k rozehraní trestného kopu **Jaráb** a jeho střela, musíme říci, že s významným přispěním mokrého terénu a jesenického brankáře, skončila v brance **5:1**. O minutu nato se vydal do rezignované obrany hostů Prágl a s lehkostí Coutinha přehodil Medřického **6:1**.

Výsledek odpovídá kvalitám dnešního soupeře. Podzim přezimujeme nejhůře (dohrávka Černolic) na šestém místě s odstupem 4 bodů na první Podlesí a 14ti bodů na předposlední Hostomice. To slibuje zajímavé a dovolím si tvrdit i klidné jaro ☺ Ještě jednou bychom chtěli poděkovat soupeři za vstřícnost k přeložení zápasu na sobotní dopoledne.

To je pro podzimní část sezóny vše. O plánu zimní přípravy vás budeme informovat.